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1. Linux Tld. IPv4 D87y NZENEC > T ET. BREHTEE. v >3O F 2 F» s IP
Ny NERIEL S0 £7.

T 2—1>/proc/sys/net/ipv4 /ip_forward

HAARC &, COMERRRISNET. IROA T v a>DEND, ¥ AT LDOFHEEIFC C ORE %
FRUERIFT 2R DTTETT 2

Aroot z—H#—0Dn 7 > A2 Y7 iZ echo 1>/ proc/sys/ net/ipv4 /ip_forward ZiEML & ¥
BAARED2z—¥ o/ 4> RA2 Y7 i echo1>/proc/sys/net/ipv4/ip_forward ZEMML £ §.

C. /etc/syscti.conf Tlid . net.ipv4.ip_forward # 1 (ZZEH L & ¥,

D. /etc/rc.local (Z JE M net.ipv4.ip_forward = 1

E. / etc / sysconfig / iptables-config (2 i& fill ipv4.ip_forward = 1

Answer: C

2.0penVPN #—/\GRE 7 7 41 v D status /87 A— X TIRES NIz 7 7 A Witld. ED & D 2iFHRky &
DE3m»? (2DIRL TLEEWL)

A.openvpn 7 —E I & o THERI N 32T 5— L

Bov—7 1 > 7R

C.HEEATH D openvpn 7 — & > ([ ¥ 3 HisHE#

DHfERLGISNTWE 2547 DY A b

EbBRMTHELEL THBIXRTDI 547> hOERE

Answer: B,D

8. =Dt *a2 )74 5mD DD sShdRE7 7 A WHNDIRDITEEH S 2 LESADH ) & 35?2
(2 DA TLZE W)

A7 o bhan21

B. PermitEmptyPasswords no

C.x—1r22

D. PermitRootLogin yes

E. IgnoreRhosts 4 t»

Answer: A,D

4. MO nmap N7 A—XDI B FHNTVWBETCPHA—FDX—7 v FEAF v > T E5DEENTT »n?
(2 DIERL TLZE W)

A. -sO

B. -sZ

C.-sT

D. -sU

E.-sS

Answer: C.E

5.LINUX V—R CHEAITINBKD I~ FIZDOWT, IELWELIRE ENTTH7? (2DIBATL I W)

ipétables —A FORWARD -s fe80::/64 —j DROP

ipétables —A FORWARD -d fe80::/64 —-j DROP
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A fe80::/64 75 DIXEIL & 12k 58567 FL A &FFD /37 v bid. FORWARD F = —> iz id ik L THHL
LEth

Bov—nid. 2y b7—2/—FRHEICe80:/64D7 KL ZA&2HLTILV—T4>77—71LHDIL
—REHAT B0 Ry MNiZEEEICL T

C. WEEZUI:2y b7 =00 F TCRHONV—ILD—H{TH 2. Ipbtables & 2FHHDa~v>» KT
S—%RL ET

D.Mj 7@ ipbtables 3~ > Fig. T7— Ay t—UPEELLTRETL &7,

E.COIL—IE. W—KT7 FNAKXA X A | &721& DHCPV6 2 & 2 HENRYE £ I L & &

Answer: D,E
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